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Висновки. В результаті дослідження отримано удосконалений метод 

підвищення щільності двомірної упаковки контейнера, який, на відміну від 

існуючих поліноміальних методів, при вирішенні задачі упаковки розглядає 

не статичний простір, а динамічну множину породжених на поточному кроці  

упакування прямокутних полігонів, доступних для виконання розміщень 

наступного кроку. Такий підхід, за умови управління пріоритетністю 

заповнення полігонів та застосування відповідного алгоритму розміщення 

елементів вхідного масиву, дозволяє мінімізувати утворення у площині 

контейнера областей, закритих для розміщення вантажів, що створює 

передумови досягнення вищого коефіцієнта використання простору 

контейнера у порівнянні з існуючими поліноміальними алгоритмами. 

Розроблений алгоритм може бути використаний як безпосередньо при 

вирішенні завдань заповнення транспортних контейнерів, так і при 

оптимізації використання транспортних одиниць у дискретизованому 

транспортному потоці в задачах з більшим числом умов та обмежень.  
Література: 1. Смирнов А. В. О задаче упаковки в контейнеры / А. В. Смирнов // УМН. –

1991. – Т. 46, выпуск 4(280). – С. 173 – 174. 2. Степанова Е. Про двумерную упаковку: 

offline алгоритмы [Електронний ресурс]. – Режим доступу: https://habrahabr.ru/post/136225/
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Наявність мобільного додатку для користувачів громадського 

транспорту в умовах знаходження людини у великому місті стала дуже 

актуальною. Тому студенти під керівництвом викладачів кафедри 

комп’ютерних технологій та мехатроніки у рамках роботи в студентському 

конструкторському бюро механічного факультету ХНАДУ, запропонували 

свою версію мобільного додатку з робочою назвою «Мій транспорт» для м. 

Харків. Однією з задач великого проекту стала розробка інтерфейсу 

клієнтського мобільного додатку «Мій транспорт».

Розробка клієнтьського інтерфейсу є невід'ємною частиною будь-якого 

проекту, пов'язаного зі створенням програмного забезпечення. Інтерфейс 

користувача є точкою взаємодії людини і програми тому, частіше за все, має 

складну функціональність [1-3].

При розробці інтерфейсу програми «Мій транспорт» однією з вимог 

являється простота і інформативність кінцевого продукту для користувача [3-

5].

Для вирішення завдання за основу взяті карти від компанії Google. Для 

розробки програми була обрана операційна система android з використанням 

середовища розробки Android Studio. В якості тестового пристрою 
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використовувався смартфон LG G3 на базі процесора Qualcomm Snapdragon 

810.

Розробка інтерфейсу «Мій Транспорт» складалася з наступних етапів:  

розробка сценаріїв роботи користувачів; вибір показників оцінки 

ефективності інтерфейсу; розробка прототипу та макетів; розробка дизайну 

інтерфейсу; юзабіліті тестування і забезпечення якості інтерфейсу.

Вигляд стартового екрана інтерфейсу додатку «Мій транспорт» показано 

на рисунку 1, де:

1 (Toolbar) – поле, призначене для відображення назви програми, також для 

подальшого його вдосконалення шляхом додавання в нього бокового 

навігаційного меню, а також додаткових функцій пошуку та т.і.;

2 (MapView) – поле, призначене для роботи з картою Google Maps, дозволяє 

відображати маршрути, ставити позначки, відображати поточний 

геолокаційні положення;

3 (BottomNavigationView) – поле, призначене для навігації всередині 

програми - дозволяє переміщатися між екранами;

4 (NavigationBar) – поле, яке призначене для додаткового меню навігації.

Рисунок 1. - Вигляд стартового екрана інтерфейсу додатку «Мій транспорт»

На даному етапі розроблено прототипи екранів:

1. Екран «Пошук». На стартовому екрані користувач може побудувати 

свій маршрут. Для цього йому необхідно ввести початковий і кінцевий пункт 

маршруту. При введенні кінцевих пунктів з'являються підказки, що надають 

можливі варіанти зупинок. Коли дані введені, відбувається пошук 

оптимальних маршрутів. Екран «Пошук» показано на рис. 2.
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Рисунок 2. – Екран «Пошук» для пошуку оптимального маршруту

2. Екран «Маршрути». Він надає можливість отримати інформацію 

про кожен вид транспорту: користувачеві пропонується пункт «Найближчі 

зупинки» всіх видів транспорту, які перебувають в певному радіусі. На 

даному етапі до уваги беруться лише маршрутки і автобуси. При натисканні 

на кнопку «Маршрутки», з'являється список всіх маршруток міста. Зі списку, 

можна вибрати найбільш зручний вид транспорту. При натисканні на номер 

транспорту здійснюється перехід до іншого екрану, де надається інформація 

про:

Рисунок 3. – Екран Маршрутка»
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2.1.Зупинки. Пункт «Зупинки» показує послідовний список зупинок даного 

маршруту;

2.2.Карта. Пункт «Карта» призначений для відображення маршруту на карті з 

усіма зупинками;

2.3.Загальна. Пункт «Загальна» служить для докладної інформації про 

маршрут: кінцеві пункти, ціна проїзду, відстань, розклад транспорту, 

години роботи і інформація про перевізника.

Після узгодження прототипу додатку «Мій транспорт» будуть 

опрацьовуватися всі графічні елементи, дизайн програми, стиль, а також 

додаток буде здійснено тестування.
Література: 1. Алан Купер, Роберт Рейман, Дэвид Кронин. Алан Купер об интерфейсе. 

Основы проектирования взаимодействия. Символ-Плюс, Пер. с англ. – СПб.: 

Символ'Плюс, 2009. – 688 с., ил. 2. Дональд Норман: «Дизайн привычных вещей»: Пер. с 

англ. — М.: Издательский дом “Вильямс”, 2006. — 384 с.: ил. — Парал. тит. англ.. 3. 

Дженифер Тидвелл. Разработка пользовательских интерфейсов. Издательство: Питер, 

2011. – 480 с.:ил. 4. Якоб Нильсен, Хоа Лоранжер. Web-дизайн. Удобство использования 

Web-сайтов. Издательство: Вильямс, 2009. – 376 с. 5. Джеф Раскин. Интерфейс: новые 

направления в проектировании компьютерных систем. Изд.: Символ-Плюс, 2005. – 272 с.
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Постановка проблеми. На кожній людині, яка має в своєму 

розпорядженні особистий транспортний засіб, лежить велика 

відповідальність, тому що неуважне або недбале керування є небезпечним не 

тільки для водія але і для оточуючих його людей. Одна з небезпек це не 

навмисний перетин водієм полоси розмітки,  що позначає край смуги руху, 

по якій він рухається.

Така ситуація може призвести до виїзду автомобіля на зустрічну смугу 

або узбіччя дороги. Найчастіше це відбувається через надмірну втому, 

сонливість або під час тривалого руху автомобіля по ділянці дороги з 

одноманітним природним ландшафтом (швидкісна магістраль або шосе). За 

даними National Highway Traffic Safety Administration (NHTSA) 40-60% всіх 

аварій на трасах в США прямо або опосередковано пов'язані з тим, що 

автомобіль залишає свою смугу.[1] З метою зниження ймовірності аварії  

провідні автовиробники розробляють технології машинного зору, які 

дозволяють знаходити, відстежувати та інформувати водія про наближення 

або перетин полоси розмітки. Серед таких слід відзначити розробки “Opel

Eye” або “Papago! P3”.

Зараз у цій галузі проводяться активні дослідження. Серійні коштовні 

автомобілі мають системи розпізнавання дорожньої розмітки, починаючи з 
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